

# 全党全军全国人民的共同意愿

## ——社会各界热烈拥护习近平当选国家主席、中央军委主席

大国远航的征程，需要高瞻

远瞩的掌舵者。

民族复兴的使命，呼唤勇毅

担当的领路人。

2018年3月17日上午，十三

届全国人大一次会议选举习

为中华人民共和国主席、中华人

民共和国中央军事委员会主席。

广大干部群众表示，这一选

举结果充分反映了全党全军全

各族人民的共同愿望和心声，充

分体现了党的意志、人民意志、国

家意志的高度统一，必将鼓舞和

激励亿万人民更加紧密团结在以

习近平同志为核心的党中央周

围，同心同德、开拓进取，为决胜

全面建成小康社会、夺取新时代

中国特色社会主义伟大胜利、实

现中华民族伟大复兴的中国梦而

努力奋斗！

这是历史和人民作出的郑重

选择——党的十八大以来的历

史性成就、历史性变革充分表明，习

近平总书记是当之无愧的党的核

心、军队统帅、人民领袖

如潮的掌声，见证着历史。

人民大会堂万人大礼堂，随着

全票当选的选举结果宣布，习

近平起身，向全场热烈鼓掌的代

表们鞠躬致意。

“人民有了主心骨，国家有了

领路人！”今年68岁的山西汾阳市

贾家庄村党支部书记邢利民代表

说，“过去5年，在以习近平同

志为核心的党中央领导下，我们的

国家发生了巨大变化，我们的生

活越来越好。这样的领袖我们衷

心拥护、全心信任！”

中国人民解放军航天员大队

航天员王亚平代表说，过去5年，

以习近平同志为核心的党中央推

动党和国家事业取得历史性成

就、发生历史性变革，引领人民军

队实现了政治生态重塑、组织形

态重塑、力量体系重塑、作风形

象重塑，习近平总书记是当之无

愧的党的核心、军队统帅、人民领

袖。

众望所归，民心所向。2900

多名代表的郑重投票，代表着全

党全军全国各族人民的共同心

（上接第1版）

已移出拖欠工资“黑名单”

的责任主体再次发生规定情形，

再次列入拖欠工资“黑名单”，期

限为2年，自再次作出列入决定

之日起计算。

免费住宿费，还有机会获得“双学籍”

### 我省2018年海军航空实验班招生启动

本报讯 记者吴晓静 通讯员刘丹丹报道 一部《红海行动》，立体展现了我国海军的实力，也点燃了许多人心中的军人梦。想成为海军舰载机的飞行员？家门口就有这样的机会。近日，浙江省海军航空实验班2018年招生工作会议在宁波效实中学举行，今年面向全省招收2个班级60名男生，报名截至4月11日。

据介绍，为适应海军转型建设和发展飞行人才急需，海军依托全国优质普通高中创建航空实验班，目前已在9省（市）建成9所，

可录取为海军院校和清华大

学、北京大学、北京航空航天大

学联合培养的“双学籍”飞行学

员，从2017年开始开班建设。

海军航空实验班在管理上

采用学生集中编班，免收学费和

住宿费，海军每月按标准发放营

养补助。在教学上遵循青少年

成长和飞行人才培养规律，学生

在完成国家规定高中阶段课

程学习的同时，穿插开展国防教

育和航空特色训练，提高国防意

识和飞行兴趣。高三下学期参

加海军招飞检测，符合条件的录

取为海军院校飞行学员，特别优

异的，可录取为海军院校和清华大

学、北京大学、北京航空航天大

学联合培养的“双学籍”飞行学

员，从2017年开始开班建设。

报名需符合自然条件、身体

条件、心理品质条件、政治条件、

文化条件等。如：初中应届毕业生；身高180cm以下，体重在标

准体重的80%至130%之间，双

眼视力“E”字表检测在1.2及

以上；对飞行有较强的意愿和愿

望，心胸宽广，性格开朗；热爱祖

国，热爱中国共产党，热爱人民

军队；学习成绩优异，预估中考

成绩达到浙江省优质普通高中

的录取要求等。

你家的阳台水可能是污染“元凶”

### 杭州2.0版的污水“零直排”小区来了！

本报讯 记者吴晓静 通讯员林燕报道 近年来，随着“五水共治”工作的不断推进，杭城污水入河情况大为改善。记者日前获悉，为持续做好“治污水”工作，杭州市将开展新一轮污水“零直排”小区创建工作。目前已确定了上城区惠民苑等20个小区首先“升级”，预计在今年10月份前完成。

什么是污水“零直排”？这

短短几个字，背后的意义非凡。

此前，1.0版的污水“零直排”目

标是晴天没有污水通过雨水系

统直接排入河道，初步解决了河

道的污染问题。

今年，杭州市污水“零直

排”的创建目标升级到了2.0，

具体目标有三项：建设完善

的污水和雨水排水管网，严格执

行雨污分流标准，特别是阳台

水也要求雨污分流；排水设施

均无堵塞、错接、漏接、错位、破

损、淤积等现象，设施设备均要

完好；所有的雨、污水管网要有

定期巡查、整改机制。概括起

来一句话：建立长效管养机制，

确保排水设施完好，实现小区

彻底雨污分流。

杭州市城管委提醒市民，

不要忽视阳台水，它直接关系

到“零直排”效果。许多家庭习

惯把洗衣机安装在阳台上。现

在，很多新建商品房的阳台已

新增污水管。但是，以往大部

分楼盘在设计建造时，只在阳

台上安装了雨水管，洗衣废水

就通过雨水管直接流进了河

道里。洗涤剂里的氮、磷成分引

发了河水的富营养化，进而造

成水体污染。大家在阳台安装

洗衣机时务必找准污水管，千

万不可与屋面雨水落水管共

用。

在傅建涛的家里，一本本无

偿献血的献血证和荣誉证书堆

满了案头。在他的影响和鼓励

下，同事童茂军、吴培勋等人，也

先后加入到无偿献血队伍中来。

“只要身体允许，在未来的

日子里，我还会将这份爱心与责

任延续下去，用自己的微小举动

为社会带来爱与温暖。”傅建涛

说。

“我坚信，献血能治病救人，

是高中时埋下的。那一年，他的

政治老师因患白血病急需用血，

傅建涛年纪尚小，没能参加学校

组织的献血，老师最终还是离开

了他们。这件事在傅建涛心中

留下了深深的烙印：献血救命。

2002年，年满19周岁的他

来到杭州工作，同时开启了他长

达16年的献血之路。“刚开始是

瞒着家里人的，他们会担心是不

是影响身体。后来努力说服他们，

科学献血有益无害，现在妻子也很支持。”

傅建涛献血的种子，是高中时埋下的。那一年，他的

更能将爱心传递，我愿意用自己的爱心去帮助、去温暖更多的人。”傅建涛说。

杭州市献血管理中心有关

负责人说，这些年，只要间隔期

一到或得知血液库存告急，傅建

涛都会第一时间出现在献血站

点。为了多献血，他还选择了间

隔时间较短的成分血献血。

16年里，除了在浙江省内献

血32700毫升外，傅建涛还利用

出差间隙，在上海、广州、南宁、

海口、武汉等地，献血1900毫

升。他主动加入无偿献血志愿

服务队，利用休息时间宣传无偿献血知识。

在傅建涛的家里，一本本无

偿献血的献血证和荣誉证书堆

满了案头。在他的影响和鼓励

下，同事童茂军、吴培勋等人，也

先后加入到无偿献血队伍中来。

“只要身体允许，在未来的

日子里，我还会将这份爱心与责

任延续下去，用自己的微小举动

为社会带来爱与温暖。”傅建涛